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1
建学の精神「和」が日々の活動に生かされていると思います
か。 10.9% 49.4% 25.3% 8.6% 5.7%

2
本校が取り組んでいる「ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ」「協働学習」を理解
していますか。 29.9% 54.0% 10.3% 4.0% 1.7%

3
あなたは，日々の授業に積極的に取り組んでいると思います
か。 34.5% 52.3% 10.3% 1.1% 1.7%

4
あなたは日々の部活動を通して，成長していると感じます
か。 41.4% 37.4% 8.6% 4.0% 8.6%

5 あなたは学校行事に楽しく取り組みましたか。 54.0% 36.8% 4.6% 2.3% 2.3%

6
本校で学んだことは，あなたが成長した時，社会生活で役立
つ内容になっていると思いますか。 40.8% 50.6% 3.4% 0.6% 4.6%

7
本校では学習活動・部活動・学校行事など特色ある教育活動
が行われていると思いますか。 36.8% 44.8% 10.9% 4.6% 2.9%

8
校内のWiFiをはじめとする整備を進めていますが，それらは
日々の学びに役立っていますか。 39.1% 36.2% 14.9% 5.2% 4.6%

9
Microsoft teams は，あなたの日々の学びや生活に役立って
いますか。 43.1% 42.0% 8.0% 3.4% 3.4%

10
今年度，［帰りのSHR］がなくなりましたが，［帰りのSHR］
は必要ないと思いますか。 59.2% 20.7% 10.3% 4.6% 5.2%

11
今年度から昼休みに［友和班清掃］を実施しています。昼休
みの［友和班清掃］は良いと思いますか。 31.6% 31.6% 21.3% 9.2% 6.3%

12
先生方はいろいろな相談に積極的に対応してくれていると思
いますか。 40.2% 43.1% 12.1% 1.7% 2.9%

13
本校は心身ともに健康な生徒を育成するように努めていると
思いますか。 27.0% 51.1% 16.1% 3.4% 2.3%

14 あなたは安定した学校生活を送っていますか。 38.5% 47.7% 8.6% 2.3% 2.9%

15
あなたの成長に，「女性キャリア」の時間は役立ちました
か。 23.6% 49.4% 17.8% 3.4% 5.7%

16 あなたの成長に，「礼法」の時間は役立ちましたか。 45.4% 43.7% 6.9% 1.1% 2.9%

17
本校では生徒の安全に対する指導・配慮が適切に行われてい
ると思いますか。 25.9% 55.2% 10.9% 3.4% 4.6%

18
本校の授業以外の補講・進路指導等のサポート体制は整って
いると思いますか。 34.5% 45.4% 13.2% 2.3% 4.6%

19
あなたは将来の目標を持って，毎日の学校生活を送っていま
すか。 34.5% 42.0% 10.9% 7.5% 5.2%

20 あなたは学校生活全般に満足していますか。 28.7% 55.2% 10.3% 4.6% 1.1%
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